תרגיל 2 בקורס תכנות למהנדסים

הוראות כלליות:

ההגשה בזוגות או ביחידים.

על התלמיד/ה להגיש בנוסף לעותק של התוכנית גם דוגמא של הרצת התוכנית (הדפסה)
תאריך הגשה  בשבוע של התרגולים מה- 30/11/03 
1. כתבו פונקציה המחשבת sin(x) כלומר
double my_sin(double x, int k)

לפי הנוסחה:
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 כאשר k הוא מספר הביטויים המשתתפים בסכום.

2. כתבו פונקציה המחשבת cos(x) כלומר
double my_cos(double x, double threshold)

לפי הנוסחה:
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כאשר חישוב הטור מתבצע עד אשר ערכו המוחלט של האבר הבא קטן מ-threshold.
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1) כתבו תוכנית המקבלת מספרים חיובים עד אשר מתקבל מספר שלילי, ומדפיסה בסדר יורד את שלושת המספרים הגדולים.
2) כתבו את הפונקציה הבאה: int order3(int num)

הפונקציה מקבלת מספר תלת ספרתי ומחזירה מספר תלת ספרתי כך שספרת האחדות של המספר החדש היא הגדולה מבין ספרות המספר המקורי. ספרת העשרות היא השנייה בגודלה מבין ספרות המספר המקורי וספרת המאות היא הקטנה ביותר. למשל:

קלט: 193
פלט: 139

כעת כתוב תוכנית הקולטת מספרים שלמים עד שהיא מקבלת מספר שלילי. כל מספר תלת ספרתי שהתוכנית מקבלת מודפס כשספרותיו מסודרות בסדר יורד. אם המספר אינו בעל שלוש ספרות התוכנית מתעלמת ממנו.
3)       כתבו פונקציה  שמקבלת שני מספרים בני 3 ספרות ומחזירה 1 אם הספרות המשמשות ליצירת שני המספרים זהות ו 0 אם לאו דוגמא: 

123

321 הפונקציה תחזיר 1 
324

322 הפונקציה תחזיר 0

      5)   כתבו תוכנית המקבלת מספרים אשר כתובים בצרצרית והופכת אותם למספרים  

רגילים.

	שפה רגילה
	שפת הצרצרים

	0
	3

	1
	6

	2
	8

	3
	1

	4
	2

	5
	4

	6
	9

	7
	0

	8
	5

	9
	7


קלט: 1945

פלט: 6724

הדרכה: על התוכנית לקבל את המספרים כתווים. בנוסף יש לממש פונקציה שמקבלת תו בשפת הצרצרים ומחזירה תו בשפה רגילה.  לצורך התרגום השתמשו ב switch ו- case. 
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